
 

 

ATA DA 3° SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE 

GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 

2024. 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (05/03/2024) às dezessete 

horas e meia (17:30h) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio 

Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito 

Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição 

Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, 

estiveram reunidos em assembleia geral ordinariamente os membros do Poder Legislativo 

Municipal, sob a presidência do senhor o Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar, Vice- 

Presidente: Alan de Oliveira, Primeiro-Secretário: George Washington Pereira de 

Alencar, Segundo-Secretário: Cicero Nildo de Oliveira Alencar, bem como os Senhores 

Vereadores Antônio Carlos Pereira, Elindberg Sales Pessoa Coelho, Onofre Eufrasio de 

Luna Neto, Rosali Eufrausina de Oliveira, Wanderson Silva de Meneses. Verificando o 

número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em 

seguida solicitou do primeiro secretário que dê continuidade aos trabalhos, assim é 

anunciado aprovação da ata da segunda sessão ordinária, dando continuidade faz-se a 

leitura da pauta do dia com o seguinte teor: Pequeno expediente (Art.116), Leitura da 

ata da sessão anterior. Correspondências da semana. Leitura do sumário do 

expediente recebido pela mesa. Leitura do sumário das proposições encaminhada à 

mesa. Pronunciamento dos vereadores. Ordem do dia (Art.118) Apresentação e 

formação das comissões permanentes para o exercício do ano dois mil e vinte E 

quatro (2024). Grande expediente (Art.122) Palavra facultada aos vereadores Art. 

123. O vereador Antônio Carlos saúda a mesa, os presentes e ouvintes. Agradece o apoio 

do presidente para ida ao congresso em Petrolândia, em seguida fala que estamos no mês 

das mulheres e enaltece as leis que foram criadas para a defesa da mulher na sociedade e 

suas conquistas. É importante as mulheres terem conhecimentos sobre cada lei quem tem 

para o fortalecimento delas dentro da sociedade. O vereador Cicero saúda a mesa, os 

presentes e ouvintes. Fala sobre a barragem do Rio Brígida, diz que diante de tantas 

chuvas já está sangrando, sugere criação de novas barragens para ter água dentro do 



 

 

município no período de estiagem. A vereadora Rosali saúda a mesa, os presentes e 

ouvintes. Fala do mês das mulheres e parabeniza todas, fala da descriminação das 

mulheres no meio político, mas ressalta que já tem mulheres que ocupam grandes cargos 

no meio e cita a governadora e sua vice, como exemplo. O vereador Onofre saúda a mesa, 

os presentes e ouvintes. Fala da falta de água no distrito de Rancharia que já chega a 

quinze dias, solicita que mandem uma retro escavadeira para terminar com a demolição 

da antiga caixa d`água para a compesa dar início ao trabalho de abastecimento. O vereador 

George Onofre saúda a mesa, os presentes e ouvintes. Exalta que o município está 

inserido na maior bacia leiteira no estado de Pernambuco e fala que é resultado de um 

povo trabalhador. Fala sobre a saída da ex-secretária Tica de Caxias, exalta seu trabalho 

dentro do município. O senhor presidente fala que está à disposição do legislativo, 

agradece a ex-secretária por um excelente trabalho dentro do município e dar as boas-

vindas ao novo secretário Robson, desejando um ótimo trabalho na pasta. Dando 

continuidade é encerrado o pequeno expediente e entra na ordem do dia de acordo com 

ART.119 RI, faz apresentação das comissões para o exercício de dois mil e vinte e quatro 

(2024), depois da apresentação e aprovação se dar inicio ao grande expediente de acordo 

com o Art. 122 do RI, a palavra fica facultada. Rosali relata que estamos no mês das 

mulheres, solicita o reajuste dos salários dos professores e para o pessoal da enfermagem 

relatando que a maioria é mulher. George parabeniza todas as mulheres do município em 

nome da vereadora Rosali. Antônio Carlos fala sobre uma demanda que veio para ele da 

Bela Vista, sobre o campo que está demarcado para fazer uma feira de gado relata a 

preocupação dos esportistas e pergunta ao senhor presidente por ser daquela localidade. 

O presidente responde ao vereador e fala que será construída uma feira de gado, recebem 

reclamações da população por conta da poeira, fala que será comprado um terreno para 

fazer um novo campo para os esportistas. Elidberg saúda a mesa, os presentes e ouvintes. 

Passa as moções de pesares aos familiares do EX-PM Alexandre que faleceu em um grave 

acidente. Parabeniza a gestão que encerra os trabalhos barreiros limpos. Fala da reunião 

com o IBGE sobre a cadeia produtiva do município e relata que não tinha todos os dados 

para serem repassados no momento, fala que o IBGE precisa vim para conhecer o 

município e não ficar apenas no gabinete. Alan saúda a mesa, os presentes e ouvintes. 

Fala do projeto barreiros limpos e ressalta a dificuldades dos agricultores para levarem 



 

 

suas produções ao destino por conta das estradas, solicita ao prefeito que faça aterros bons 

para as chuvas não levarem assim ajuda os agricultores que aquecem a economia 

municipal. Onofre, relata alguns problemas do distrito de Rancharia e pede solução ao 

prefeito. O presidente parabeniza a gestão por projeto barreiro limpo, fala que 

acompanhou de perto e agora a população está procurando para abrir o sangrador por 

conta das chuvas. Parabenizar as mulheres granitenses por seu dia e fala da força que cada 

mulher carrega. O senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a 

presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira 

Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas 

gravações nos anais desta casa na sala das sessões 05 de março de 2024. 
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